

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005737854

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Primeo Wärme AG, Münchenstein

Primeo Wärme AG (Primeo Wärme SA) (Primeo Wärme Ltd) Weidenstrasse 27 4142 Münchenstein

Primeo Wärme AG, in Münchenstein, CHE-109.319.974, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 211 vom 31.10.2022, Publ. 1005594015). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ammann, Dr. Conrad Ulrich, von Zürich, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ballmer, Roger, von Liestal und Itingen, in Liestal, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Niklaus, Herbert Andreas, von Zauggenried, in Aarau Rohr (Aarau), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Klasen, Jörg Bernd, deutscher Staatsangehöriger, in Arlesheim, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Marti, Urs, von Wagenhausen, in Gelterkinden, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2364 vom 28.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 211, Datum: 31.10.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft